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4.2 NANITATIARDAUANLUANIINILAIN

421 AU UDNFT

ANT NN 4.1 IUIAUBNENTLAZAUDIATFDEN

Fagns Wl uAudnana (mm) | ANMNY (mm) ANBIULANT
SnO, -Fe,0, 12.19£0.01 3.2910.01 Raduu,drmna
CuO -SrCO, 12.6720.01 2.7410.01 HoFey, AN

CoFe,0, 12.74%0.01 3.9910.01 Hoizeiu, &m0
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URANANT mmmﬂmﬂamLuumm'}/ﬁmﬂﬁf(x—ray diffraction pattern) ﬁqgﬂ 4.2

n. SnO,-Fe,O,
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CuO - SrCO,

CoFe,O,
all qu/ o a c
gﬂﬂ/l 4.2 AIANUNITIAEULULDITIALANTD

wReanTlisIenans Sno, - Fe,0,, CuO — SrCO, uax CoFe,0, Lmﬁfaqmmﬁ
1100°C, 900°C uaz 1100 °C mnandy Whinan 1 Falue thanslinsmaseumarielaseaing
wAnlaemATANsAEYILLReRiend wudnans 1 Ussneudae 2 wla Ae SnO, uay Fe,0,
fingeana0 SN0, Tl 26,590 °, AgugAras Fe,0, Tialn 33.890 ° ans 2 Usznaudny

=

2 1a Aa CuO uay Cu, Sr,, O, ,, WAGIRATEI CuO 7iyu 31.105 °, WAFIZATA
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CU, ST, ¢ O, ,; NHN 50.185 ° ,uAzans 3 NAGIGATIYH 35.490 ° 4RIUDIRIULANUAZERTUD

1.75 ~5.13

AN9NETUN I ATINLRNNAINENE XRD LAAIAIANGY 4.2

FININT 4.2 GRIUBNAIULANLATANTIBIANITLGTTRIN L6t

anavesdaunani i gnaftiFannamdng XRD
SnO, + Fe, O, SnO, wag Fe,0,
CuO + SrCO, CuO uae Sr,Cu, .0,
CoO+Fe, 0, CoFe,O,
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4.3.1 wan9Ipanta WA luguanlWvmss (DC) aasans Sno, -Fe,0, ,
CuO-SrCO, waz CoFe,O,
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Saans AU (R) | anamdiuniulni (p)
Sn0, -Fe,0, 12.98 k) 0.46 k€2-m
CuO - SrCO, 787.90 Q2 100.02 €2-m
CoFe,0, 10.75 MQQ 0.34 MQ-m
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4.3.1.2 uaN15IWAY (poling) 419 SnO, -Fe,0, , CuO — SrCO,
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74.4 wamspusunulnineesan g ieneuuaTnAs NG

HaNI5IWAS (poling) 189413 SnO , -Fe, O, taldaunlnin = 3039.514 V/mm

=

wugnAusunulWinnaunsTnasnigungivias (24°C)

3

17.10 kK
1.64 kKCD

AMENUNU AN uAIN s TnAaNg I RiTias (24°C)

a

s naawn A s wlnflae9d178089 10.43 WiN

HANNTIWAY (poling) 184813 CuO — SrCO, Lialdau Wi = 3649.635 V/imm

=

wudnaNFunulianeunisindengungiivies (24°C)  =787.90 (2

3

a v

AENUNU AN uaIN s TnasNgunnRivias (24°C) =189.42 ()

a

s waamn A s un w1 1894178089  4.16 WD
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0.032 - y = 2E-06x_ - 0.0001x + 0.0302

2
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nNLseneun 4.8 wandnan IALANgUNNTasAaNAaLAasuans SnO, -Fe,0, Tu

Ao9gungi 24°C v 200°C
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4.3.2  wansuszanslduuadgns Cuo — SrCo,
4.3.2.1 wansnaaaansuladiinfuanusau

HAN1TTAR M) HTB9ANT WA NFaUNNAT619] TesasuansAsnInLsznauil 4.9

1 v 1
AnnPNNLIE e ssu AN N atlas WA LT unang a1sazdauaiuiiatnaneinlil
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Lﬁum@uﬁﬂmwmmmmm (d)=0.1mm = 0.1x10° m
fufiindnesanaan (A) = Td¥4 = (22/7)(0.1x10° m) = 22 m’
anwsnunuininaasnaaneauns (p) = 1.72x10° Q.m
AN LI Na9989m (R) =0.3704x10° €
AANHENNTBITARIA (L) = RA/P = 1.686 m
'?ﬁﬁmmmiam?ﬁmm@mmu () =1.6cm=1.6x10"m
mmﬁmﬁmm@mwﬁm@ (f) = 49.64 Hz

o { s a P
Lli\iﬂuhl‘l’\lﬂTﬁf]f]ﬂﬁnﬂ"llﬂa"]ﬂglﬁﬂ (V) = 459 (ﬂf]llW'JL@]’E)ﬁfﬂLl)

é’mmwm&n&mamawuanﬂ =187.8

ABNNILADFANUIUANE U HLNMANANNANNTTN (3.2) TFRUNNUWMAN 7.082 Wb/m’

sannilsznaui 4.14
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4.3.33 wamsiszgnaldilluiadnnisuyu

NAIaNN FUsenauneas 1 laulilsunIniasnaaeUauADNRo AR TN TDE11LI
SR AR TR AR NI UIaIUI9ANT (1) = 0.016 M WNANNNTUAAIAIINANRUTIENINg
AHDNIANUALRIARINAN (f vs V) Telfuassannng f=1.2601(AV)(AV)*+9.721(AV) i

a8 lullsunsn MAIANNTUARNAIARFAZTNINITANUITUANRNENATN (3.4) AININ

1srnaui 4.15

AWUTZnauf 4.15 LAAININLLABABNAUALSUULNINITTAANNT UAZAINNLTIT

a7 CoFe,O,
4.4.3.4 nansnegaunsiszanaliiiugilnsainisudlasanudiiunsenul

#WwiFa Hlugdnsaiinmnudaasusenului

naga NN lenntsUsuiieulaanisun f = f(AV) wan Arnannisildlullsunsy
2 al/ 9 = 1 dl a -dl o
WA2AY RUN LAqudmani1ai3auiiieussnanamanunasg (frue) kazAINNDIA (fmeasure) 1

129AuD 10-40 kHz Taeldans CoFe,O, Wuiadnanudssanslunwilsznaud 4.16 wa
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AsEnaLf 4.16 LaAINIILFHUAEILFENINNANNDA (firue) LAaTANNDSA

(fmeasure)? 10 kHz—-40 kHz 189813 CoFe,O,

A o "o o A4 o Sa o X Ape e o
WeNansanAnsudugn lunsinaesrresinanuD naF 9 Iullfuadnlasidus
. ! A a o Ao : o = a o
ANNNUANFNNIEMINANUDANAUANNDIATUEAIND 10 D19 40 Hz BAdssaunns 4 % 64

wasslunwilsznaud 4.17  aeduansarnnsnin lihlsygnaldiduiadnaaunls
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ANUILNALN 4.17 LAAIANNANNUTIZUINUUaFIFUAAIHLANFNNUBIAINNT AN

fuANDIATR9A1T CoFe,0, Tuaaepaul 10 D9 40 Hz
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